

乌克兰法院11日做出裁决,称前总理季莫申科涉嫌 在2009年与俄罗斯天然气交易案越权罪名成立,决定对 其判处7年监禁。法院并要求季莫申科偿还乌克兰国家 能源公司在交易案中近2亿美元的经济损失。

法官基尔耶夫在判决词中称,"法庭判决季莫申科蓄 意滥用权利达到犯罪的目的。"将对其判处7年监禁。

他还说:"法庭决定满足乌克兰油气公司提出的要 求。"他要求季莫申科支付15亿格里夫纳(约合1.89亿美 元),作为对国家能源公司乌克兰油气公司所遭受损失的 赔偿。

季莫申科发誓将在欧洲法院对其涉嫌的越权案申请 裁决,并指责现政府"独裁专制"。

在法庭做出宣判后,季莫申科说:"我们将反击,在欧 洲法院维护我良好的名誉。""我们必须振作起来,防止乌 克兰成为独裁专制的国家。"

检方指控季莫申科2009年时初与俄罗斯签订天然气 进口协议时滥用职权,违反司法程序,亲自批准签订协议, 致使乌克兰进口俄产天然气价格高于许多欧洲国家,对国 家造成了15亿格里夫纳(约合1.89亿美元)的经济损失。

季莫申科涉嫌滥用权力的案件今年6月24日开始审 理,期间季莫申科在8月5日因藐视法庭被捕,案件上月 休庭至今,季莫申科一直否认控罪。案件也得到欧盟方 面的关注。有季莫申科的支持者认为,这是总统亚努科 维奇的拖延战略,以便想出应对西方批评的方法。

相关新闻 **欧盟指乌克兰法院判决不公正**

乌克兰法院判处季莫申科滥权罪名成立,决定对其 判处7年监禁。欧盟11日称,对乌克兰法院此项判决表 示"极度失望",并称此事将对乌克兰与欧盟的关系造成 "重大的负面后果。"

欧盟外交事务负责人阿什顿发布声明称,"欧盟非常 失望。""此案的审理没有遵守国际准则。"声明敦促乌克 兰在对各种案件的审理中公正处理,避免伤害欧盟与乌 克兰的关系。

阿什顿称,乌克兰法院的判决"未遵守诸如公正、透 明与司法独立等国际准则。"

阿什顿敦促乌克兰政府"在涉及季莫申科女士及其 他前政府官员案件的审理中,确保公正、透明与中立。"

阿什顿称,"乌克兰处理这些案件的方式,将对欧 盟与乌克兰的双边关系带来深远的影响,包括签署联 盟协议、我们的政治对话与在更广泛领域开展合作等 方面。 星报综合

美国公布乔布斯死因

胰腺肿瘤转移后导致呼吸骤停

星报综合报道 美国加州圣克拉拉县公共卫生部门 10日公布的死亡证明显示,胰腺肿瘤转移后导致的呼吸 骤停是苹果公司创始人史蒂夫·乔布斯死亡的直接原因。

美国媒体援引这份死亡证明报道说,乔布斯在过去5 年中都患有胰腺神经内分泌肿瘤。彭博新闻社当天报道 说, 乔布斯已干7日被埋葬干该具一处非教派墓地。

早在2004年,乔布斯已经开始接受对胰腺癌的治 疗。治疗后,首先想到的是肿瘤应该已被除去,但不幸的 是,像其他大手术一样,这次治疗也引起了并发症。所 以,乔布斯又接受了肝脏移植,希望可以对抗并发症和抑 制肿瘤再生。然而奇迹并未持续到永远,在与病魔进行 了长期的抗争之后,这位IT业最为传奇的教父终于走完 了他波澜壮阔的一生。

虽然苹果公司还未计划在各地的零售店面门口举行 一场面向公众的纪念活动,但是公司正在筹划10月19日 举行一场内部的悼念仪式,以此颂扬史蒂夫·乔布斯卓越

苹果公司5日宣布,该公司前首席执行官史蒂夫,乔 布斯已经去世。美国总统奥巴马5日对其逝世表示哀 悼,并称赞乔布斯是"美国最伟大的创新者之一"。

就船员遭劫杀事件

中方向泰方提3要求

据中新社电 在11日的例行记者会上,中国外交部 发言人刘为民介绍说,云南省善后工作组已于10日抵达 泰国清盛县,会同驻泰使馆、驻清迈总领馆处理后续工 作。目前,中泰双方保持着密切沟通与合作,相关工作正 在加紧进行之中。

刘为民说,驻泰使馆、驻清迈总领馆已按外交部指示 全力协助遇难船员家属赴泰处理善后事宜,泰国有关部门 表示将为遇难中国船员家属赴泰提供入境等相关便利。

刘为民表示,中泰双方均高度重视此次事件。中国

驻泰国大使等已多次向泰外交部表达中方关注,要求泰 方:(一)高度重视此案,尽全力调查事件真相并尽早向中 方通报结果;(二)对抵泰的云南省联合工作组开展工作提 供便利和必要协助;(三)目前尚有中国货船和船员滞留泰 国清盛地区,希泰方妥善安置并采取切实措施保障他们 的安全。

刘为民称,目前事件还在进一步调查当中。从目前掌 握的情况看, 这两艘船只可能是漕到劫持并遇到袭击。中 方已要求泰国、缅甸和老挝三国协助尽快查清情况。

意大利载有23人货轮 遭海盗袭击后失去联系

据中新社电 意大利国营电视台称,10日,一艘意大 利货轮在索马里附近海域遭海盗袭击,船上有23名船员。

据报道,这艘悬挂意大利国旗的"蒙特克里斯托"号 货轮在也门索克特拉港西北450海里处遭遇海盗袭击, 事发地距索马里沿海以东620海里。

被袭击货轮所属意大利船运公司在其公司网站证 实,上述货轮当天早间发出求救信号,称遭遇海盗袭击, 此后便失去与货轮的联系。

公司称,有5名身份不明的蒙面武装人员发动了袭 但公司没有说明船上23名船员是否与武装人员搏 斗,有无遭到劫持成为人质。据了解,这些船员分别为7 名意大利人、6名乌克兰人和10名印度人。

据悉,该艘货轮9月20日从英格兰利物浦出发,运载 铁皮前往越南。遇袭时船只正在行驶。

哥伦比亚市长10岁女儿被绑架 警方悬赏1亿比索寻下落



据新华社电 哥 伦比亚东北部阿劳 卡省福图尔市市长 的10岁女儿9月底 在上学路上被疑似 反政府武装"哥伦比 亚革命武装力量"的 成员绑架,至今未获 释。这一事件震惊 全国,甚至遭到其他 反政府武装的谴责。

据当地媒体报道,市长女儿诺霍拉·穆尼奥斯的母亲 说,9月29日早6时半她像往常一样骑摩托车送女儿上 学,在校门口停车时,两名全副武装的陌生男子突然将她 俩拉上一辆汽车。车在市区行驶了10分钟后, 歹徒令她 下车,但把女儿带走。

哥军警随即展开持续多日的大规模搜救行动,但至 今无果。目击者说是"哥伦比亚革命武装力量"组织绑架 了诺霍拉,警方已悬赏1亿比索(约合30万人民币)收集诺 霍拉的下落信息。福图尔市市长2日曾接到电话,一男子 在告诉他女儿安然无恙后随即挂断。

近万名福图尔市民连日来上街游行,抗议绑架者的 卑劣行径,街头随处可见为诺霍拉祈福的宣传标语。

阿劳卡省毗邻委内瑞拉,石油资源丰富,多年来为哥 反政府武装活动猖獗之地。哥伦比亚革命武装力量"为 哥最大反政府武装,目前有约8000名成员。它的势力近 年来有所削弱,但由它策划实施的绑架、谋杀等暴力事件 时有发生。

据哥法医协会4个月前发表的报告,哥政府与反政府 武装之间的冲突自上世纪60年代以来已造成约2000名 儿童被谋杀,另有4000名未成年人失踪或被绑架。